



## **В Республике Калмыкия бывший начальник УБЭП республиканского МВД признан виновным в мошенничестве и должностных преступлениях**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику управления по борьбе с экономическими преступлениями республиканского МВД Вячеславу Чудутову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество), ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог) и п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что Чудутов на протяжении длительного времени путем внесения в официальные документы заведомо ложных сведений совершал хищение денежных средств, выделенных на оперативно-розыскную деятельность. Помимо этого он признан виновным в превышении должностных полномочий с применением насилия. Приговором суда Чудутову назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы условно.

*17 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543861>